From: Daniela Trendafilova

Sent: Friday, October 16, 2020 5:35 PM

TO: d.ugrenova@ sofia.bg

Cc: Daniela Trendafilova <d trendafilova@ abv.bg>
Subject: Cranosuue

Ha BHMMaHVeTO Ha: gou. A-p Togop Yob6aHoB - 3aMeCTHUK-KMET Ha CTOoAMyHa 06LimHa
OTHocHo: MNpoekT Ha Hapepaba 3a npuemM Ha felia B 0OLMHCKATE CAMOCTOATE/HN AeTCKU
ACW, AeTCKV rPaguHA 1 B NOATOTBUTENHNTE FPYNM B OOLUMHCKUTE yuninLia Ha
TepuTopusaTa Ha CTonMYHa 0bLMHa

npunoXxeHo mnsnpatiam CTaHOBNLLE, C KOETO Ce M3pasfaBaM Hecbrnacue c npegsBuXxaaHoTo
oTnagaHe Ha AONbAHUTENHATA TOYKa 3a feua, nocewasawm COA/pernctpmpada ot CP3U
yacTHa Acna, Npy KaHAMgaTCcTBaHe B MbpBa rpajuMHCcKa rpyna.

Bnarogapsi npegBapuTesiHO 3a BpemeTo Bu.

C yBaxkeHue,
JaHvena TpeHgadgwunosa
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Ha BHUMaHUeTo Ha: fou. n-p Togop Yo6aHOB 3aMCCTHUK-KMeT Ha CTosnMYHa 06l nHa

CTAHOBWLLUE

OTHocHo: MpoekT Ha Hapeg6a 3a npuem Ha feua B OGLLMHCKWUTE CAMOCTOSITE/IHU [eTCKU
ACNWU, [AeTCKU TFpafuMHM W B MNOATOTBUTE/IHUTE TPYnM B OGLIMHCKWTE yuyunuuwia Ha
TepuTopuaTa Ha CTonMuHa 06U MHa

C HacTosIL0TO CTAHOBMLLE M3pa3siBaM Hecbr/iacMeTo CU C 0TMafaHeTo ua KpuTepuii T. 5 oi
un. 18 Ha akTyanHata Hapeg6a, a UMEHHO AONMbAHMTENHATA TOUKA, KOSTO Ce MpefoCTaBs npw
KaHAWAATCTBaHe B NbpBa rpafjMHCKa rpyna Ha feHa. nocewjaBaliy O6LLMHCKM CaMOCTOATENHM
LETCKH ICAM MMM YaCTHM JeTcka scna, peructpupaHu ot CP3UM Ha TepuTopusaTa Ha CTONMYHA
06LWKHa Hali-ManKo 6 MeceHa Npeaw 3anucBaHe.

CunTtam npejanoxeHaTa NpoMsiHa Ta He3aKoHOCbo6Gpa3Ha, HeOCHOBaTe/IHA M HE0BOCHOBaHa,
Ta KOeTO u3fnaraM nogpobHU cbobpaXKkeHUs.

1. OTnagaHeTo Ha JONbAHWTeNHaTa To4vyKa MPOTMBOPEYM Ha MNPUHUMNUTE  3a
»rocnegosaTtenHocT 7] npeasuamMmocT cbraacHo un. 13 oT
AAMUHUCTpaTHBHOMNpouecyanHua kogekc (AMK). CrtaHoBuuieto Ha CTonuMyHa o6lWHNa [0
MOMeHTa e 6wuno, 4Ye [ONbAHUTENHaTa royka LUennm NoCTUraHeTo Ha M3BecTHa
paBHOMOCTaBEHOCT MeXAY MoceliaBalin caMOCTOATE/IHU [EeTCKM ACAU 1 feliaTta, nocelyasatlm
ACNACHH Tpynn B [eTCKM rpafuHu. ToBa Ce Hanara Tbil KaTo fJeuara OT CaMOCTOATENHUTE
[eTCKW fAcnu KaHaupaTcTeaT MOBTOPMO 3a NbpBa rpajuHCKa rpyna, Aokato feuarta oOT
AefleHN-re rpynu Ha ACTCKWUTC rpafjuMHM aBTOMaTtu4yMo MPOoAbAXKABAT W rpaguHCKUTE rpynu no
npaso'. [lpefnoxeHneTo [ONbJHUTENHATa TOukKa fa OTNajHe € u3pa3 Ha JiMnca Ha
nocnefoBaTenHOCT U NPeBUIHMOCT OT cTpaHa Ha CTonnyHa obuwimHa B Tasn Bpb3ka cnegsa
fa ce oT6enexmn, Ye 3aKOHOCHLOOPA3HOCTTA Ha 06CHXKAAHMA KPUTepuii e NOTBbPAEHA OT
BbpXx0BHUSA afMUHUCTPaTUBEH Cbf C Pewenune 2294/ 16.02.2012 r noagm.n 13534/2811r.
B nocoyeHOTO pelleHne CbAbT M3PUYHO MOCTAHOBSABA, Y€ [ONbAHUTENHATA TOYKA, KOATO Ce
npefocTaBs Ha fellata OT CaMOCTOATENHUTE [ETCKM ACAM NpWU KaHAuAaTcTBaHe B MbpBa
rpaguHcKa rpyna He e JUCKPUMUHaLWOHEH KpUTepuUu, a ru KOMMeHcupa crnpaMmo feuarta B
ACNCLUTTC FPYNW Ha AeTCKUTE rpajguHu,-

B ponbnHeHMe NpoekTbT 3a HOBa Hapeaba npeaBuxja npomsHata fja Bnese B cuna or
01.03.2021 r, TOecT OT cCneABalL0TO roNfAMO KnacupaHe Ha npakTuka ToBa O3Hauyasa, 4e Ha
afpecatuTe Ma Hapepbata He ce MpefocTaBA HUKaKbB CPOK Nla Cbobpa3AT MoBeAeHWeTO
CU C HOBUTE KPUTeEpUM U npaBuna. He ce npeaBuXxaa U3KNOYeHUe [OpK 3a afpecaTuTe B

« B O6o6LwesnaTa cnpaska oT 22.01.2019 r na NnocTbNUAUTE NPEANOXKEHU™ 1 CTaHOBMLLA N0 Ny6nnKyBaHua MpoekT
Ha Hapefba fla MIMCHCUHC M NOT.MMalle Wa aknyanvana Hape6a 3a Npuem Ha neny mMOo6GLYNHCKUTE Aenexu rpaguHu
H B MOArOTBUTE/IHUTE TPYNUN B OOLMHCKUTE YUH/HLLIA HA TEPUTOPUATA HA CTONIMYHA O6LMHA, JOCTBNNA Ha CNefHNA
e/1eKTPOHEH afpec:
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»,3aBapeHo nonoxeHue“ (geuata oT Habop 2018 r. m 2019 r). KouTo ca nNpuemaHuM no
HacToAWwMTe HpaBMna W Kputepuu. 3a cpaBHEHWE HaMepeHWeTO 3a BbBeXaHe Ha KpuTepus
,ycefHanoct" B HoBaTa Hapef6a 6e Ny6AMYHO ONOBECTEHO OT 3aMCCTHUK-KMCT Ha CTONUYHU
obwwuHa gou. a-p Togop YobaHoB ole nNpenn NpuemMaHeTo Ha akTyanHaTa Hapea6a, ToecT
npes gespyapu 2019 r.’

Mo oTHOWeHWe Ha AeuaTa, moceuiasaw,nm pernctpupaHn ot CP3M yYacTHWU Acnu. uma u gpyrun
[iBa acnekrta, KOMTo TpabBa Aa ce B3emaTt Non BHMMaHue. OT efjHa CTpaHa TOBa e 3HAYNTENHUAT
(hMHAHCOB pecypc, KOWTO poAnTennTe ca OTAENNNN, 3a fja NOCellaBa eTeTo MM UMEHHO Takana
Acna e uen fa nofyyun JONbAHUTENHA TOYKA NPpYU KaHAWAATCTBAHETO B NbpBa rpajguHcka rpyna
M CbOTBETHO fla UMa Mo-rofifgM wWaHc ga 6bae npueto. OT Apyra cTpaHa npefsuj Mankus 6pou
Takuga facnm B Cotua, B MOBEYETO C/lyyanm MOCCLUEHMETO Ha fleTeTO B KOHKpeTHaTa fcna e
CBbP3aHO C WM3MWHABAHETO Ha rofeMu pasCTOfAHMA B rpaga W rybeHeTo Ha MHOro Bpeme B
nbTyBaHe [lpemaxBaHeTO Ha Ta3n TOYKa Ma MpaKTKKa Le 06e3CMUCAN Cb3HATENIHUTE YCUAns,
BpeMe M (hMHAHCOB PCCYpPC HO MHOTO POAWTENW fa yBenuuyar LIaHCOBeTe Ha fJeuata cu fja
6b4aT NpueTn B AbPXXABHU AEeTCKU FPagunHu.

HenpcneuxfaHcTo Ha W3K/AHOYeHUe 3a BAW3AHETO W Cuna UM HoBaTa Hapenba no
OTHOLWEHMe na afpeeaTUTC B 3aBapeHO NonoXeHue (genata oT Ha6op 2018 r. H 2019 r.)
NPOTMBOPEYN Ha HPHHHHHA Ha ,Cbpa3mepHOCT” cbrnacu» 4n. 6. an. 3 JIMK. Cnopeg
nocoyeHata pasnopefba Korato ¢ afMWHUCTPaTWBEH aKT Ce 3acaraT npasa Ha l-paxjauuTe,
npunarat ce OHEe3W MepKu, KOWUTO ca Mo-6naronpuarHu 3a 1ax. B cnyuyas Ha agpecarttc B
3aBapeHo MoJioXeHue, NoceLlaBalin caMoOCTOATENIHN [eTCKU Acnn uan pernctpmupadu ot CP3N
YacTHW Acnu. ce OTHemMa MpaBOTO na MoayyaT AONbJHUTENHA TOYKa NpWU KaHaugaTcTBaHe B
rropBa rpaguHcka rpyna. ETo 3awo no cunata Ha npuHLuMna Ha cbpasMepHOCT B HapefbaTa
cnefisa fia ce nNpeABuAN, Yye NPoOMAHATa He Ce 0THACA 3a 3aBapeHuTe ciyvau. 3a TAX MPUI0XUM
6n TpsbBano fa e 6bvfe akTyanHUUT No-61aronpuaTeH pexxum
¥

B npoekta 3a HOBM Hapepba nuncsar MOTMBUTE W MeNuTe 3a MNpemaxBaHe Ha
fONb/HUTENHATa rovyka Ho T. 5. [JleknapupaHo C )KenaHue fJa ce MNocTuTe
paBHOMOCTAaBEHOCT MeXy feulaTa NpH KaHAugaTcTBaHe. [Mo-rope 6e NOCOYeHO, Ye WMEHUO
Tas® TOYKa [JOMpuHaca 3a MOCTUraHeTO Ha TasW paBHOMOCTaBeHOCT B T03M CMUCHA
npemaxsaHero i e AoBefe efUHCTBEHO [0 NO-rofsaMa HepaBHONOCTaBEHOCT MeXAy Aeuarta.

MpefBNA N3N0XEHOTO MOMN:

1e

M

LonbnHutenHata Touyka no kputepuit 4. 5 or un. 18 Ha akTyanHaTa Hapepg6a.
NPUIOXUM NPH KaHAM AT BaHeH NbpBa rpajuHcka rpyna, na ce sanasu,

AnNTepHaTMBHO MONA Aa NpemaxBaHeTo Na AONbAHUTENHaTa Touyka fja Bfe3e B cuna
HpPU KaHfjupatcTBaHeTo npe3 2023 r- TOECT NpW KaHAWAATCTBAaHETO B MbpBa rpajuHcKa
rpyna Ha feuata, pofeHu npe3 2020 r. Taka lWe ce NPWIOXKM MNOAXOABLT, MO KOWTO 6e
BbBeJeH KpUTepuAT ,,yCCAHANoCT“ KaTo Ha ajpecaTuTe na HapeabaTta ce fafe focTaTbyeH
nepuog ot Bpeme (fBe roAnHN) Aa CbOOPa3AT NOBELEHNETO CU B NPEABUKAAHNTE NPOMEHN.
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B cnyuali, uc 6bae npuer NPeasioKeHNETO 3a NMpemMaxBaHe Ha Toukata oT 2023 r.. ¢ Hero
cnefga na oTrnagHe UM aBTOMATMYHOTO MpeMuHasaHe Ha fJeuara OT AC/eHUure rpynu Ha
[eTCK/Te TPaaviHn U rpagyHCKUTE Tpynu Mo Npaso ToBa € eAUHCTBEHUS! HauMH, Mo KOWTO
e ce nocTuraHe paBHOMOCTABEHOCT MeXAy [feuara, KaHAuAaTcTeallM B MbpBa rpajuHcka
rpyna. Apyr nonoxureneH egekT we 6bhe. yYe Lie ce NnpeyctaHoBW MnopoyHata npakTuka
pooutenn na snNucsaT deuara CH B CaMOCTOATE/IHM AETCKU ACAW camMo € Len na nosyyar
[OMb/IHUTENHA TOYKa NpU KaHAMAATCTBaHe B MbpBa rpafvHCKa rpyHa 6e3 AeTeTo pea/iHO fa
rnocetasa sacnara.

AKO H BTOPOTO NpeasioXeHWe He GbAe MPHEeK. MOV na ce Npeapuan M3KIK4YeHue 3a
3aBapeHUTe caydyaum, BK/OYBaWM fAernata 03 Habop 2018 r. n 2019 r.. noceliasauim
CamMOCTOATeNIHN AETCKN fCAN UAW peructpupaHyn ot CP3W yacTHM Menu, KOHIO na
rnonseaTt AOMb/IHH3ENNA TOYKa NpU KaHAngaTcTsaHe B ubpea lpagumncka ipyna.

HapsBsam ce npea/ioxeHusTa M1 aa 6baat npueTu!



